令和６年８月５日　朝礼
施設長　柳川右千夫

新型コロナウイルス感染症、再流行への備え

　新型コロナウイルスの感染者数が再び急増しています。2020年を最初の流行として、第11波となります。先月、職員や職員の家族で感染があったという報告を受けました。幸いにも感染が拡大せず、被害も最小限にできています。これは、（１）素早い上司、同僚への報告や相談、（２）早い受診、（３）スタッフの皆さんが不平を言うことなく頑張って頂いているおかげと思っています。
　現在流行しているのはKP.3という変異株（オミクロン株の一種）で、（１）感染力が高い、（２）免疫から逃れる力が強い（ワクチン接種を受けた人、過去に感染したことがある人も注意が必要）という特徴があります。（2024/7/30 毎日新聞社説より）

感染予防対策の基本（参考：令和5年1月4日、8月7日の朝礼）
１：これまでの予防対策の基本（マスク・換気・黙食・手指消毒等）を守っていればまず感染しませんし、他人に感染させる心配はないことが分かっています。
２：周りに感染者があふれてくるでしょう。不特定多数と接触する場合、友人でも久しぶりに会う場合、これを意識してください。この場合、「２日ルール」を適用します。また、同僚・上司へのホウ・レン・ソウが必須です。

症状があってもなくても、気になることがあれば互いに遠慮することなく同僚・上司とのホウ・レン・ソウを守ること、そして症状等の心配があれば遠慮することなく勤務を休むこと、お互い様という姿勢で譲り合うこと、これらがポイントになります。
老人保健施設一羊館の理念
利用者の方々すべてに尊厳・安心・満足を！
                一羊館の行動指針
私たちは、保健・医療・福祉の架け橋のプロに徹します。
私たちは、利用者のＱＯＬ・職員のＱＯＬ・健全経営の３立を目指します。
私たちは、質向上のために日々の小さな工夫を忘れません。







話合いの３原則：
①相手の意見は否定しないでしっかり聞きます。
②自分の意見はしっかり言う。ポジティブ表現で言います。
③正解は一つでないことを自覚して自制します。
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