令和６年７月１日　朝礼
施設長　柳川右千夫

スキルアップを目指そう、尊重しよう、応援しよう、

最初に、当館の入所者数の件ですが、６月に入り、増加してきました。６月２１日（金）には、満床となりました。入所者の中には介護度が高い方もいて、大変と思いますが、「介護難民を積極的に引き受ける方針」ですので、よろしくお願いします。

　「介護度が高い方」を引き受けるには、個人個人のスキルアップが必要です。当館では、職員のスキルアップ（キャリアアップ）を大事にします。「資格を取りたい（ケアマネージャー、喀痰吸引など）」、「研修に行きたい」、「勉強したい」等の気持ちを大事にして、自己研修機会を作るようにしてください。また、そのような気持ちを持つ方を尊重して、応援してほしい。

研修では、
研修のご案内 | 公益社団法人 群馬県老人保健施設協会 (gunma-roken.jp)
Webの動画配信がありますので、利用してください。
また、旅費が必要な研修などは可能な範囲でバックアップしますので、事前にお尋ねしてください。

最後に、６月～９月は、暑い季節です。熱中症対策として、
１：休憩時間を確保すること、
２：水分や塩分の摂取、
３：作業開始前の健康状態（睡眠不足や前日の大量飲酒など）
に留意してください。職員一人一人が健康を大事にして、高いQOLを保つようにしてください。
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